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ПОЛИТИКА
В ОБЛАСТИ КАЧЕСТВА И БЕЗОПАСНОСТИ
ПРОДУКЦИИ, ВЫПУСКАЕМОЙ АО «МЯСОКОМБИНАТ КЛИНСКИЙ»
	
С 2004 года АО «Мясокомбинат Клинский» входит в группу «ПРОДО», которая является одной из ведущих агропромышленных компаний пищевой отрасли в Российской Федерации.
[bookmark: _Hlk83648506]Основополагающей целью деятельности всех предприятий, входящих в группу «ПРОДО» является производство качественной, безопасной и востребованной мясной продукции, продукции из мяса птицы и комбинированных кормов для наиболее полного удовлетворения запросов и требований потребителей. 
АО «Мясокомбинат Клинский» расценивает безопасность как один из главных ключевых элементов качества выпускаемой продукции.
Руководство АО «Мясокомбинат Клинский» уверено, что высокое качество и безопасность выпускаемой продукции, также, как и высокое качество всей нашей работы, являются источниками экономического благосостояния всей Компании и каждого из её сотрудников.

ВЕДУЩИЕ ПРИНЦИПЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
В ОБЛАСТИ КАЧЕСТВА И БЕЗОПАСНОСТИ ПРОДУКТОВ ПИТАНИЯ:

Мы обязуемся: 

• удовлетворять требования наших Клиентов к качеству и безопасности продукции через обеспечение соответствия нормативным требованиям, стремление к повышению эффективности процессов и сохранение устойчивых позиций на рынке мясной продукции; 
• предоставлять нашим потребителям только высококачественную и безопасную продукцию, соответствующую законодательным требованиям Российской Федерации и стандартам Группы ПРОДО;
[bookmark: _Hlk83645063]• постоянно совершенствовать работу и достигать высоких результатов в области качества и безопасности пищевой продукции через непрерывное развитие сильных сторон организации и эффективное использование имеющихся возможностей, постоянной работы с рисками и угрозами с целью недопущения их реализации или минимизации последствий реализации;
• устранять слабые стороны организации, увеличивать возможности производства и расширять ассортимент нашей продукции с учетом потребностей всех заинтересованных сторон, пожеланий потребителей и требований Клиентов;
• неукоснительно выполнять требования и правила действующего законодательства Российской Федерации и международных стандартов в области обеспечения безопасности пищевой продукции;
• развивать и обучать наших сотрудников, с целью достижения целей в области качества и безопасности продуктов, внесения вклада каждого в общий успех наших предприятий;
• постоянно поддерживать внешние связи для обеспечения информацией по проблемам, касающимся качества и безопасности изготавливаемой продукции, а также развивать внутренние связи с персоналом по вопросам, влияющим на безопасность продуктов питания;
[bookmark: _GoBack]• повышать результативность Системы менеджмента безопасности продуктов питания, в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации, требованиями Клиентов, стандарта ISO 22000 и технической спецификации ISO/TS 22002-1, других применимых нормативных документов, как основных инструментов достижения наших целей в области качества и безопасности выпускаемой продукции.

Руководство предприятия АО «Мясокомбинат Клинский» обязуется вместе со всем коллективом внедрять и поддерживать все элементы Политики в области качества и безопасности, создавая для этого организационные, технические и материально-финансовые условия в полном объеме заявленных положений. 


Директор АО «Мясокомбинат Клинский»						          С.Г. Рыжова
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